# по пятницам

УЧРЕДИТЕЛЬ- КАБИНЕТ МИНИСТРОВ РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

#### СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН

ОСНОВАНА 2 АПРЕЛЯ 1917 ГОДА

4 января 2002 года

пятница Nº 3 (24691)

Цена свободная



Дочерние предприятия и магистральные электросети акционерной компании «Узбекэнерго» города Самарканда вносят свой вклад в обеспечение электроэнергией жителей всей области. Стараниями энергетиков были отремонтированы четыре ГЭС и заменены 100 высоконапорных электроприбо-

В текущем году энергетики выполнили ремонтных и строитель-

ных работ более чем на 350 миллионов сумов.

Благодаря усилиям предприятиями

электросети населению поставлено 2 млрд. 145 киловатт часов электроэнергии.

НА СНИМКАХ: мастера-электрики Нарзикул Нарзуллаев и Ахрор Жаббаров; сложное оборудование

ГЭС требует постоянного внимания; мастер одного из предприятий электросети города Самарканда Солихжон

Фото Тохира Норкулова

## ПОДСОЛНЕЧНИК В ПРИАРАЛЬЕ

Каракалпакские земледельцы считают целесообразным расширить возделывание в местных условиях подсолнечника, устойчивого к маловодью и засоленным почвам.

В будущем году в Каракалпакстане намечено засеять подсолнечником 40 тысяч гектаров. Если правильно организовать на местах сев и выращивание этой сельхозкультуры, то можно получать по два урожая в год. В Кегейлийском, Чимбайском, Караузякском и Тахтакупырском районах запланировано засеять подсолнечником 4 тысячи гектаров, в Нукусском - более 3 тысяч, в Ходжейлийском, Шуманайском, Конликульском, Кунградском районах - около 3 тысяч, в Амударьинском, Турткульском, Берунийском и Элликкалинском - 2 тысячи 400, в Бозатауском районе -800 гектаров.

> А. Артыкбаев. Корр. УзА.

# NCKPEHHNF ПОЗДРАВЛЕН

На имя Президента Республики Узбекистан Ислама Каримова по случаю Нового, 2002 года продолжают поступать поздравления от руководителей зарубежных стран, видных деятелей, от влиятельных и авторитетных организаций с наилучшими пожеланиями народу Узбекистана мира и спокойствия, счастья и благополучия, дальнейшего прогресса и процветания.

Свои искренние поздравления направили: Премьер-министр Канады Ж. Кретьен,

Генерал-губернатор Канады А.Кларксон, Премьер-министр Государства Израиль Ариэль Шарон,

Генеральный секретарь НАТО лорд Джордж Робертсон,

Генеральный секретарь Совета Европейского Союза Хавьер Сола-

Председатель межгосударственного Авиационного комитета

Президент Российской экономической академии имени Г.Плеханова В.Видяпин,

Ректор Московского государственного университета, академик

# В ЦЕНТРАЛЬНОЙ **ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ** KOMNCCNN

Состоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан с участием председателей окружных комиссий по проведению референдума Республики Каракалпакстан, областей и города Ташкента. Вел заседание председатель Центральной избирательной комиссии А.Ахадов.

На заседании были рассмотрены вопросы, касающиеся обязанностей председателей окружных комиссий по проведению референдума, проект Рекомендаций Центральной избирательной комиссии «Об организации деятельности участковых комиссий по подготовке и проведению референдума», проект Положения о наблюдателях иностранных государств и международных организаций, участвующих в референдуме Республики Узбекистан, а также вопросы создания участков референдума при представительствах Республики Узбекистан в зарубежных государствах и прикрепления их к соответствующему округу.

Отметив особое значение участковых комиссий во время полготовки и проведения референдума, председатель Центральной избирательной комиссии Республики Узбекистан заострил внимание председателей окружных комиссий по проведению референдума на скорейшее решение вопросов, связанных с подготовкой и проведением референдума. На заседании особо отмечалось, что в соответствии с Законом «О референдуме Республики Узбекистан» участковые комиссии несут

ответственность за организацию голосования граждан на участке референдума, оборудование помещений и установку специальных кабин голосования и сохранения необходимого порядка во время проведения референдума.

Закон «О референдуме Республики Узбекистан» предусматривает участие в референдуме наших граждан, временно проживающих за границей. В связи с этим на заседании комиссии подчеркивалась важность обеспечения участия в референдуме наших сограждан, которые временно находятся за границей, и создания необходимых условий на участках референдума, образуемых при представительствах Республики Узбекистан в иностранных государствах.

Как сообщает пресс-служба Центральной избирательной комиссии, наряду с местными наблюдателями предполагается участие в референдуме и иностранных наблюдателей. Поэтому отмечалась необходимость создания условий для участия в референдуме 27 января 2002 года иностранных наблюдателей.

На заседании были рассмотрены и другие вопросы, входящие в компетенцию комиссии.

(Y3A).

#### ВСЕМИРНЫЙ БАНК ПРЕДОСТАВЛЯЕТ СРЕДСТВА

На днях Совет директоров Всемирного банка одобрил выделение займа в сумме 36 млн долл. США на «Проект по реструктуризации сельхозпредприятий»

банка будут направлены на укрепление материально-технической базы сельскохозяйственных Восстановление ирригационных предприятий, совершенствование районной инфраструктуры водохозяйственного, технического, агрохимического сервисного обслуживания, развитие предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции.

Проект, реализация которого предполагается в течение четырех лет, предусматривается осуществить в пяти пилотных районах республики: Элликкалинском (Республика Каракалпакстан), Мархаматском (Андижанская область), Нишанском (Кашкадарьинская область), Шерабадском (Сурхандарьинская область) и

Средства займа Всемирного Ахангаранском (Ташкентская область). Проект включает в себя следующие компоненты:

Оснащение машинно-тракторных и агросервисных предприятий Наделение сельхозпредприятий оборотным капиталом.

Развитие инфраструктуры услуг на селе.

Заем предоставлен на 20 лет, включая 5-летний льготный период.

Данный заем является десятым по счету проектом банка с тех пор. как Узбекистан стал его членом в 1992 году, и общий объем выделенных банком Узбекистану кредитов составил 494 млн долл. США.

(Y3A).

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ Телефон: (371) 136-57-12



ЗАЛОГ ВАШЕГО УСПЕХА Факс: (371) 133-70-98

## IPABAA BOCTOKA

Индексы: 178 - индивидуальный, 179 - ведомственный.

#### Главный редактор Б.М. Хасанов

Редакционная коллегия:

И. Абдукаримов,

В. Дегтярев

(зам. главного редактора),

С. Зинин,

Л. Кабиров,

Г. Лю

(зам. главного редактора),

С. Мансуров-Ковригенко,

Ф. Муминов,

А. Ромашко (отв. секретарь)

Ю. Хамдамов,

Р. Шагулямов

#### НАШ АДРЕС:



700000, Ташкент, ГСП, ул. Матбуотчилар, 32.

0

Телефон отдела писем: 133-15-20.

Редакция рукописей не рецензирует и не возвращает. 
Мнения авторов публикуемых материалов могут не отражать позиции редакции. 
Материалы, опубликованные под знаком у печатаются на коммерческой основе

#### РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ:

Отдел рекламы "Правды Востока". Тел.: 133-70-98, 136-57-12, комн. 439, тел./факс (371)133-70-98.

000

Рекламное агентство «Пресса». Тел.: 133-34-14, комн. 223, тел./факс (371) 133-16-58.

#### Выходит 5 раз в неделю.

Газета зарегистрирована в Госкомпечати Республики Узбекистан Рег. № 3 Набрана и сверстана в ООО «INFO-REKLAMA» Способ печати - офсетный,

Способ печати - офетный, формат А-2,объем 2 п.л. Тираж 8476 экз.

Газета отпечатана в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк». Адрес предприятия: ул. Буюк Турон, 41.

Адрес в Internet: http://www.prvostoka.h1.ru

Утерянную круглую печать ЧФ «DIKSI SERVIS», зарегистрированную в Мирзо-Улугбекском хокимияте, считать <u>НЕДЕЙ-</u> <u>СТВИТЕЛЬНОЙ</u>.

Утерянные круглую печать и угловой штамп ЧПКФ «AGROTEX BUTLASH», зарегистрированной в Чиланзарском хокимияте, считать **НЕ- ДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ**.

#### Прием рекламы в "ПВ"

с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья Комн. 429 и 439.



Теперь в бумажной промышленности место целлюлозы из дерева, до сих пор завозимой в нашу страну со стороны, занимает целлюлоза, изготовленная из хлопкового линта. Целлюлозно-бумажная фабрика, начавшая свою работу три месяца тому назад в Янгиюльском районе, поставила потребителям первую партию этой редкой продукции.

Сырья - хлопкового линта - для работы на полную мощность гиганта

# ЦЕЛЛЮЛОЗА ИЗ ЯНГИЮЛЯ

узбекской бумажной промышленности достаточно. Например, Янгиюльский хлопкоочистительный завод, расположенный прямо напротив фабрики, может ежегодно доставлять до 600 тонн линта. А таких заводов в нашей стране очень много. К сожалению,

до сих пор десятки тысяч тонн такого ценного сырья отправлялись в отходы. По мнению специалистов, предприятие может выпускать 20 тысяч тонн целлюлозы, 12 тысяч тонн бумаги в год.

- Наша продукция сразу же заинтересовала потребителей, -говорит директор фабрики Одил Орипов. - Нам поступают заказы от ряда производственных предприятий страны. С интересом наблюдают за на-

шей продукцией государства Центральной Азии, а также стран Европы. В частности, германские предприниматели в качестве эксперимента дали заказ на 15 тонн продукции. Мы верим, что наша целлюлоза из хлопкового линта понравится зарубежным потребителям. Сложный производственный процесс полностью базируется на современной технологии. А это дает возможность получать из местного сырья высококачественную целлюлозу, отвечающую требованиям мировых стандартов.

Н. Душаев. Корр. УзА.

корр. Уза. НА СНИМКЕ: инженер-оператор Гайниддин Баратов.

Фото Дильшода Юсупова (УзА).

#### **ЛЕЧАТ БЕЗ ТАБЛЕТОК**

Кабинеты народной медицины открылись при Байсунском районном центре фонда «Соглом авлод учун». Здесь опытные, имеющие лицензии целители занимаются иглоукалыванием, мануальной терапией, лечат многие недуги травяными отварами и настойками.

Горный Байсун богат различными целебными растениями. Однако только в последние годы на-

родная медицина вышла из «подполья».

Первая заповедь бездипломных

табибов - оказывать бесплатную помощь детям, питомцами местного Дома ребенка. Инвалидам, участникам войны, малоимущим и некоторым другим категориям больных предоставляются льготы.

Соб.инф.

Байсунский район. Сурхандарьинская область.

# **ФЕРМЕРАМ НЕ ДО ОТДЫХА**

Более пяти миллионов сумов чистой прибыли получило объединение фермерских хозяйств «Олтин водий» от реализации зерна, колосовых. Учитывая непростые условия степного Арнасая и жесткое лимитирование поливной воды, этот факт заслуживает всяких похвал.

В чем же секрет успеха?

- Если относишься к земле похозяйски, то она награждает полновесным колосом, - говорит председатель ОФХ «Олтин водий» Исак Авалбаев. - Под урожай разместили озимые на площади 970 гектаров - на 220 больше, чем в прошлом. И намерены довести отдачу гектара до 42 центнеров. Что делаем сейчас? Получив дружные всходы, подкармливаем их органикой и одновременно поливаем. Для этих нужд влаги достаточно и удобрений - более трех тысяч тонн.

Активно действуют фермеры, которых сейчас в объединении 48. Никому не приходится напоминать о зимних заботах.

- Многие поняли, что хотя в районе и тяжелые земли, хороший хлеб растить можно, - уверен фермер Г. Бекмурадов. - 50 и даже 60 центнеров на круг - вполне реальные цифры.

Николай Барашкин. Соб. корр. «Правды Востока». Джизакская область.

**МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ** 

# ПО ПУТИ ПРОГРЕССА И ПРОЦВЕТАНИЯ

Исполнилось десять лет со дня установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Китайской Народной Республикой. Корреспондент ИА «Жахон» встретился с Чрезвычайным и Полномочным Послом КНР в нашей стране господином Чжан ЧЖИМИНОМ.

- Господин Посол, прежде всего разрешите поздравить Вас с наступившим Новым годом. Исполнилось десять лет с момента установления дипломатических отношений между Республикой Узбекистан и Китайской Народной Республикой. Что, на Ваш взгляд, является наиболее значиным в дальнейшем развитии двусторонних отношений между нашими странами и каковы общие итоги года в узбекскокитайских связях?

 Прежде всего, пользуясь случаем, я хочу поздравить весь народ Узбекистана с Новым годом.

За прошедшие десять лет с момента обретения независимости узбекский народ под руководством Президента Ислама Каримова добился заметных успехов в сохранении и укреплении государственного суверенитета, развитии экономики.

Десять лет прошло с того момента, как две важные страны, расположенные на Великом шелковом пути, на основе принципов мирного сосуществования, равенства и добрососедства вступили в качественно новый этап развития двусторонних отношений. Постоянные контакты между руководителями двух стран на высоком уровне сыграли большую роль в углублении политических отношений.

С каждым годом расширяется сотрудничество в области экономики, культуры и региональной безопасности. Создание Шанхайской организации сотрудничества в ушедшем году, несомненно, придало новый импульс для дальнейшего развития связей между нашими странами.

Отмечая десятилетие установления дипломатических отношений между Китаем и Узбекистаном, мы с полным основанием надеемся на плодотворное развитие двусторонних отношений и в новом 2002 году.

Говоря о наших торгово-экономических отношениях, следует отметить, что они развиваются достаточно стабильно. Китай считает Узбекистан одним из важных партнеров в Центральной Азии в этой области и придает большое значение развитию отношений с вашей страной. После установления дипломатических отношений между нашими странами подписан ряд ключевых договоров и соглашений, служащих основой двусторонних отношений. Необходимо отметить, что за 11 месяцев 2001 года объем торговли между нашими странами вырос по сравнению с соответствующим периодом 2000 года на 4,1 процента.

Сейчас в Узбекистане зарегистрировано более ста китайско-узбекских совместных предприятий, действующих в различных областях народного хозяйства. Многие из них проявляют заинтересованность в участии в более крупных инвестиционных проектах Узбекистана.

В новом столетии перед нашими странами открываются огромные возможности. Действуя в рамках Шанхайской организации сотрудничества, мы придаем особое внимание и вопросам совершенствования механизма торгово-экономического сотрудничества, стимулирования процесса благоприятствования торговым инвестициям, прилагаем усилия для открытия новых сфер в экономическом сотрудничестве.

В январе и феврале с.г. в Пекине состоится встреча министров иностранных дел и министров по делам культуры стран-членов ШОС. Эти встречи, несомненно, придадут новый импульс для поднятия на качественно новый уровень сотрудничества и в этих областях. Мы глубоко уверены в перспективах дальнейшего развития сотрудничества между Китаем и Узбекистаном в новом веке.

- 2001 год стал поворотным в мировой истории, международное сообщество вступило в решительную борьбу с терроризмом. Как Вы можете охарактеризовать последние события, происходящие в регионе с момента начала антитеррористической кампании, и каково Ваше видение перспектив борьбы с международным терроризмом?

- Действительно, деятельность международных террористов является серьезной угрозой миру и стабильности. В этом отношении народ Узбекистана прошел через испытания. За последние месяцы благодаря общим усилиям мирового

сообщества международные террористические силы, скопившиеся на территории Афганистана, подверглись сокрушительным ударам. Узбекистан внес и вносит позитивный вклад в дело борьбы против международного терроризма, а также оказания гуманитарной помощи народу Афганистана.

Вместе со многими членами мирового сообщества Китай также внес должный вклад в дело борьбы против терроризма. Китай всегда стремится к поддержанию мира и безопасности во всем мире и регионе. Китай выступает против терроризма в его любых проявлениях, поддерживает соответствующие резолюции Генеральной Ассамблеи и Совета Безопасности ООН, поддерживает действия по борьбе против терроризма.

Борьба против терроризма является долгосрочной, трудной и сложной задачей, которая требует тесного международного сотрудничества, в частности, укрепления ведущей роли ООН. Мы должны предпринимать политические, экономические, военные и другие комплексные меры по борьбе с терроризмом, чтобы искоренить его истоки. Китайская сторона готова вместе со странами Центральной Азии прилагать усилия для продолжения борьбы против международного терроризма и сообща поддерживать мир и безопасность в нашем ре-

 Г-н Посол, что бы Вы пожелали народу Узбекистана в канун 2002 года, объявленного в республике Годом защиты интересов старшего поколения?

- Узбекистан славен не только своими многовековыми традициями, но и их сохранением и увековечением для последующих поколений. Объявление 2002 года Годом защиты интересов старшего поколения стало продолжением этой доброй традиции и еще раз показало, что правительство Узбекистана уделяет большое внимание и заботу своему народу, сохранению духовного богатства и таких человеческих качеств, как уважение и почитание старших.

Нынешний год является Годом лошади по китайскому календарю. В Китае лошадь почитают как символ преданности, добра, силы и скорости. Пользуясь случаем, я сердечно желаю, чтобы Узбекистан в новом году, как крылатый Пегас, стремительно летел к своему светлому будущему. Желаю народу Узбекистана счастья и всего наилучшего.

Бахром Шарипов.



армейского спортивного комплекса прошел семинар для тренеров команд первой и высшей лиг.

Практические занятия. Активный прессинг при потере мяча. Двадцать два тренера в возрасте от 29 до 64 лет, разбившись на пары, довольно жестко и азартно атаковали друг друга. Действия старались выполнять синхронно. Ошибка. Следует свисток инструктора ФИФА Рустама Акрамова, которого зовут в нашей республике не иначе, как профессором футбола. Разбор ситуации. И вновь - мяч в поле. Заметны Рустам Абдуллаев, играющий тренер кокандского «Темирйулчи», пахтакоровец Геннадий Денисов, Фархад Магомедов, возглавляющий наманганский «Навбахор», Равшан Хайдаров, которого ныне назначили главным тренером национальной сборной, Усман Ташев («Бухара»), Рауф Инилеев, глава «олимпийцев». И хотя тренеры старшего поколения - Александр Иванков («Кимегар»), Валерий Василенко («Согдиана»), Ахрол Иноятов («Сурхан»), Виктор Джалилов («Пахтакор») не так уж подвижны, но за счет опыта, умения предвидеть дальнейшие события мало в чем уступают более молодым коллегам.

Наблюдая за игрой, беседую с координатором программы Анваром Исмаиловым:

- Занятия начинаются в девять

часов с лекций, - сообщил он. - Теоретические занятия ведут

специалисты кафедры футбола Уз-ГосИФК, привлекаем ученых и издругих институтов. Цикл лекций на 24 темы разработал Рустам Акрамов. Бывают, конечно, споры, дискуссии. И довольно жаркие. Ведь у каждого из тренеров, а здесь представлена элита нашего футбола, свое видение, накопленный годами

Затем в одиннадцать часов первые практические занятия. Тренеры обязаны не только рассказать своим ученикам, но и показать те или иные технические приемы, реализовать на футбольном поле тактические задумки. Поэтому во второй половине дня по приглашению к нам приезжают воспитанники Республиканского училища олимпийского резерва, с которыми каждый из наших слушателей должен провести тренировку. Пожалуй, второе практическое занятие самое интересное в программе. Сразу видно, кто на что способен. Потом негласно проводим опрос среди учеников. Учитываем все. Даже, казалось бы, мелочи. Например, почему тренер держит руки в карманах. Сразу нашли общий язык с юными футболистами: это Виктор Джалилов, Владимир Жуковский,

тов. С шутками-прибаутками заставил ребят проделать большой объем работы за полтора часа. Плотный урок. Ахрол-ака действительно педагог с большой буквы. Другие тренеры, думаю, почерпнут для себя у него многое.

Анвар Исмаилов отметил, что после недельного цикла все тренеры сдавали зачеты. И так три раза. Потом были экзамены. И следует сказать, что не все сумели справиться со столь сложными нагрузками. Некоторые не аттестованы. Можно найти оправдание. Впервые в Узбекистане проводится семинар тренеров на получение лицензии «В»

Справка. Существуют четыре вида лицензий - «А», «В» и «С», которые считаются любительскими и их выдают тренерам, успешно окончившим курсы и семинары АФК. Четвертая, профессиональная - аттестация ФИФА.

Лицензия «С» позволяет работать тренером в детско-юношеских спортивных школах, специализированных интернатах. В Узбекистане такие сертификаты имеют около сотни преподавателей. Проведены четыре региональных семинара с привлечением детских тренеров со Ташкента.

АКТИВНЫЙ

Обладатели лицензий «В» имеют право возглавлять клубы первой лиги, а сертификата «А» - высшего дивизиона. Последний аттестат позволяет работать тренером и за рубе-

У нас действительно существуют пробелы при подготовке и повышении квалификации тренеров, - заметил Рустам Акрамов.

Узбекистана стала чемпионом Азиатских игр в Хиросиме, а Лебедев даже был включен в сборную мира в 1997 году. Так что у нас есть классные тренеры, некоторые из которых уже успешно поработали и за рубежом - Ахмедов, Цейтлин, Рашидов, Мягков,

Учитывая то, что лицензии различных категорий выдаются



- По регламенту АФК в республике ни один из наших специалистов по существу не имеет права тренировать команды высшей лиги. Но мне как техническому директору Азиатской футбольной конфедерации, инструктору ФИФА удалось убедить руководителей этих авторитетных спортивных организаций в том, что узбекские тренеры имеют высокую квалификацию, немалый стаж работы и опыт, умеющие воспитывать и уже воспитавших немало классных футболистов. Привел примеры. Лучшие игроки выступают в клубах России, Беларуси, Украины. Узбекские легионеры, такие, как Абдураимов, Шквырин, Белялов, Абдуллаев и другие играли в Малайзии, Индии, Израиле, Бангладеш. Ныне буквально нарасхват полузащитник

последовательно - от низшей до высокой, предложил руководителям АФК дать возможность «пройти по всем ступеням» повышения квалификации. Нам пошли навстречу. Поэтому столь инициативно проводим сейчас семинары. Если за предыдущие шесть лет организованы лишь одни курсы, то в 2001 году - сразу пять семинаров. Это позволило выйти нам из «черногог списка»

В нынешнем сезоне намерены провести занятия с теми, кто претендует на лицензию «А» и продолжить работу по повышению квалификации специалистов группы «В» и «С».

НА СНИМКАХ: тренерская элита узбекского футбола; Рустам Акрамов - на лекции.

# МИНИ-ФУТБОЛ ВЫШЕЛ НА МАРАФОН

В Намангане и Хиве прошел первый тур VI чемпионата Узбекистана по мини-футболу. Лидеры не уступают своих позиций.

Отличный спортзал комплекса «Пахлавон», широкая реклама, внимание организаторов - все это создало праздничную атмосферу для участников чемпионата в Намангане. Здесь умеют создавать спортивные праздники. Потому-то Республиканская ассоциация по футзалу первый тур решила провести именно в Намангане, где и должен был быть задан особый тон всему длинному шеституровому футбольному марафону. Хозяева оправдали надежды.

Правда, команды, представлявшие наманганский минифутбол, не в полной мере выступили удачно. Бронзовый призер минувшего сезона «Умид», спонсором которого является финансовое управление областного хокимията, уступил трехкратному чемпиону страны - андижанскому «Турон соликчи» оба матча. Если в первой встрече хозяева, видимо, не справились с предстартовым волнением и проиграли со счетом 1:7, то во второй близки были к тому, чтобы разделить очки. Но не повезло. Уступили с минимальным перевесом - 2:3. Зато у двух других команд «Умид» выиграл. У ферганского «Политехника» с одинаковым результатом - 7:4 в двух кругах - и у земляков, представлявших Наманганский инженерно-экономический институт, - команды «Лочин» - 5:4, 8:2.

Кстати, о «Лочине». Дебютант оказался неробкого десятка. Хотя и не сумел ни разу отпраздновать победу, произвел на специалистов хорошее впечатление. Ребята там молодые,

пока не имеют игровой практики, однако, думается, дело это наживное. Наверняка, уже в следующем туре они не упустят шансы выиграть у того же «Политехника». Заметим, что студенты в первом матче с футболистами из Ферганы вели со счетом 4:0, но излишний азарт подвел, и в итоге - обидное поражение - 7:8

Однако будущие инженеры оптимистично настроены. Их активно поддерживает ректор Наманганского инженерно-экономического института Хамид Ахмадходжаев. О нем, пожалуй, следует сказать особо. По его инициативе созданы сразу три команды по игровым видам спорта. Мужская сборная по волейболу, женская по гандболу и вот еще и по мини -футболу. Если бы все ректоры оказывали столь большое внимание развитию спорта?

Положение команд после І тура ив и п 1.«Турон соликчи» (Андижан) 6 6 43:10 18 0 0 2.«Умид» (Наманган) 6 4 0 30:24 6 2 0 4 28:36 6 3.«Политехник» (Фергана) 6 0 0 6 17:48 0 4.«Лочин» (Наманган)

Лучшие игроки по линиям: вратарь - Рустам Умаров («Лочин»); защитник - Ильхом Юсупджанов («Умид»); нападающий - Фарух Закиров («Политехник»); бомбардир - Рикат Вахидов - 19 мячей; арбитр - Юрий Исаев (Газалкент).

И в Хиве не менее празднично прошли соревнования первого тура. Правда, здесь участвовало только три клуба. И здесь один из лидеров отечественного футзала - «Р. Мадаминов» - подтвердил свои амбиции на «золото» чемпионата. Однако победы хозяевам площадки дались с трудом. Три матча завершились с минимальным счетом Упорное сопротивление оказали футболисты клуба «Джизак-Д». Результаты говорят сами за себя - 5:4, 4:3. Да и самаркандцы из «Термо-Нафис» не позволили особо расслабиться фаворитам - 4:0, 4:3. Заметим, что последним ныне помогает не только управление областного хокимията, но и фарфоровый завод «Нафис». Отсюда и двойное название клуба, который намерен бороться за призовое место в первенстве.

клубы 1.«Р. Мадаминов» (Хива) 0 0 17:10 2. «Термо-Нафис» (Самарканд) 4 2 0 14:15 4 0 0 4 14:20 3.«Джизак-Д»(Джизак) Лучшие игроки по линиям:

вратарь - Шухрат Мавлянов («Джизак-Д»); защитник - Шавкат Абдураимов («Р.Мадаминов»); нападающий - Умид Эргашев («Термо-Нафис»); бомбардир - Шухрат Сайфуллаев («Термо-Нафис»); арбитр - Равшан Хусаинов (Хива).

Второй тур планируется провести в Ташкенте и опять в Намангане с 19 января. Ожидается, что к участникам чемпионата присоединится команда Ташкентского авиационного института.

> Материалы полосы подготовил Тимур Низаев. Обозреватель «Правды Востока».



# Perfectum Vooile Dreams Come True!

CHOBbim: Todom, Apy369!









СИСТЕМА ПОСЕКУНДНОЙ ТАРИФИКАЦИИ



11189956

Мирабадский

Тел.: 127-00-11 Ориентир - сквер А.Темура



Чиланзарский

**Тел.: 127-00-22, Ориентир - кафе"Хосилот"** 

Головной офис: Ул. Кунаева, 35 Тел.: 127-00-77, 152-71-71

JV "RWC" Reg.: 0009402

#### **— ПИСЬМО ПРИШЛО ВЧЕРА**

#### ГАЗЕТА - МОЙ СОВЕТЧИК И ДРУГ

Более 35 лет выписываю и читаю газету «Правда Востока». Газета - мой советчик и друг. За три десятилетия я и сам стал постоянным автором. Опубликовал немало заметок на сельскохозяйственные, экологические, духовно-нравственные темы. Радует то обстоятельство, что в непростой экономической обстановке газета сохранила свой стиль, остается высокопрофессиональной.

В последние годы «Правда Востока» стала особенно интересной и содержательной. Журналисты стараются писать обо всем оперативно и правдиво. На мой взгляд, положительным является то, что на протяжении ряда лет со страниц газеты не сходят интересные публикации на острые темы.

Хотелось бы видеть больше материалов о духовном возрождении, национальном достоинстве нашего народа, а также интересных статей, дающих богатую пищу для размышлений и позитивно влияющих на общественное сознание. И еще, на мой взгляд, газете нужно больше внимания уделять вопросам экологического воспитания молодежи, потому что экологическая проблема стала одной из самых острых проблем современности. От ее решения зависит настоящее и будущее региона. Хотелось бы видеть в газете новые интересные рубрики, новые имена.

Абдулазиз Хашимов. Директор узбекского драматического театра имени А.Маджиди.

г.Каттакурган.

Газету читаю более 30 лет, но, на мой взгляд, более интересной она стала за годы независимости.

Очень важно, что в газете подробно представлен политический и экономический срез жизни как у нас в стране, так и за рубежом. На страницах «Правды Востока» узнаю о работе своих коллег, новостях культуры, образования, здравоохранения. Все это обогащает мои знания, кругозор, помогает в работе и в общественной деятельности.

Импонируют материалы о реформе образования, здравоохранения, реализации национальной программы подготовки кадров.

Всегда актуальны публикации, посвященные укреплению межнациональных отношений, что очень важно для нашего многонационального общества. Наиболее актуальными считаю рубрики: «Тема дня», «Точка зрения», «Религия», нравится «Веселый уголок».

Хочу пожелать газете сохранения традиции и боевого духа. В новом году хотелось бы больше видеть материалов о здравоохранении, о развитии высшего образования в нашей республике, интервью с ведущими учеными-медиками.

Не ограничивайтесь публикациями преимущественно из столицы, а уделяйте больше внимания проблемам и заботам областей, районов, отдаленных уголков страны.

> Б.Собиров. Ректор СамМИ.

#### — ХОРОШИЕ НОВОСТИ —

#### ВМЕСТЕ С ДЕДОМ МОРОЗОМ ПРИЕХАЛИ... ШЕФЫ

Эти новогодние праздники в Ташкентском областном доме ребенка «Кичкинтой», что в городе Янгиюле, прошли особенно весело, В мешках с подарками у Деда Мороза, кроме привычных сладостей, появились и новинки - фруктовое и овощное детское питание.

А организовала все эти новогодние «чудеса» компания «Болалар таомлари» - давний друг Янгиюльского Дома ребенка. В прошлом году детишки получили в подарок кроватки и большое количество игрушек.

- Такие благотворительные акции для нас привычное дело, говорит заместитель председателя правления компании «Болалар таомлари» Б.Юлдашев. - Теперь на очереди клуб реабилитации детей и инвалидов (КРИДИ) Мирзо-Улугбекского района столицы страны. В кафе «Нур» наши представители вручат ребятам подарки и фирменную продукцию.

Сергей Мутин. Общ.корр. «Правды Востока».

— ГОСТЬ РЕДАКЦИИ —

#### ЧТО ПОД ЕЛКОЙ У ЭКСПЕРТА?

Никогда не догадаетесь, что под новогодней елкой у эксперта! «Секрет» открыл наш читатель Владимир Федотов, по профессии эксперт-криминалист, который пришел поздравить журналистов с Новым годом.

- Это не конфеты и не игрушки, не сувениры и не парфюм, - улыбается он, пришедший к нам прямо с ночного дежурства в городском РОВД. - И сама елка никак не укладывается в наши привычные представления



о торжествах по случаю Нового года. «Сюрпризы» у нас другого рода - криминальные. А сама «Елка» - это название системы специальных приборов, на которых мы «разглядываем» отпечатки пальцев, увеличиваем маленькие фрагменты фотографий, восстанавливаем следы преступлений...

«Елка» помогла экспертам быстро найти преступников, которые в новогодние дни украли пятилетнего ребенка и намеревались назначить солидный выкуп. На «Елке» быстро размножили фотографию девочки, которую принесли в милицию перепуганные родители малышки. Фото раздали всем постовым милиционерам, патрульно-постовой службе - ППС и спасателям. Буквально через два часа в один из районных РОВД пришел мужчина и указал квартиру, где находится ребенок. Виновные взяты под стражу, ведется расследование.

Другое новогоднее преступление, оказавшееся под «Елкой» у экспертов, скорее относится к разряду курьезных. Подвыпившему мужу, кстати сказать, сержанту милиции, не хватило денег на кутеж с друзьями после дежурства. Недолго думая, он взял драгоценности супруги и, как ему показалось, выгодно заложил их продавцу одного из супермаркетов столицы. Жена, накрыв праздничный стол, стала примерять праздничные наряды и открыла шкатулку с украшениями. Она была почти пустой... Обескураженная дама обратилась в милицию. Эксперты быстро включили «Елку» и увеличили едва видимые отпечатки пальцев. По картотеке оперативно нашли злоумышленника, к тому времени уже в стельку пьяного. И тут же «аннулировали договор» с продавцом супермаркета, который сразу же вернул все золотые украшения. Нарушителю предстоял не только семейный скандал, но и серьезное служебное разби-

«Елка» работает у экспертов не только в новогодние дни. Круглый год она служит охране правопорядка.

Наталья Полянская.

#### — БЛАГОДАРНОСТЬ —

#### НАГРАДА -ХРАНИТЕЛЮ ИСТОРИИ

Я много лет работаю директором Денауского госархива, сотрудники которого помогают людям оперативно отыскать нужные сведения, получить справку, а по большому счету, -хранить историю.

Новейшая история, которая складывалась за последние десять лет, - это новая страница в жизни многонационального Узбекистана. Буквально на глазах меняется облик городов и сел Узбекистана, законодательную поддержку получило предпринимательство, развиваются здравоохранение и образование, культура, женское и молодежное движения.

Но особые впечатления у меня связаны с конкретной датой - 1 сентября 2001 года. Никогда не забуду этот день, когда меня наградили знаком «10 лет независимости Республики Узбекистан». Выражаю признательность Президенту нашей многонациональной страны И.Каримову за ту теплоту и внимание, которые он проявляет к людям.

- при от при от

Сурхандарынская область.

#### Я СНОВА ВИЖУ МИР

Более полувека я выписываю газету «Правда Востока», с удовольствием читаю подборки читательских писем. Решила написать и сама.

Мне хочется рассказать о замечательном человеке, моей бывшей ученице, а теперь враче-офтальмологе Хатире Аширматовой. Она замечательно делает операции. Недавно и мне пришлось стать ее пациенткой - одолела катаракта обоих глаз. На операцию попала к микрохирургу Хатире Сейдрахимовне Аширматовой. И пелена спала с глаз

...Вспоминаю ее прилежной ученицей 103-й ташкентской школы, где я преподавала в свое время. Талантливая от природы, Хатира многим увлекалась, но особенно - биологией, мечтая стать врачом. Успешно окончив школу, поступила в ТашМИ и с отличием закончила этот вуз. С 1990 года Х.С.Аширматова работает в Ташкентском областном центре микрохирургии глаза. Училась в Ташкенте на кафедре усовершенствования учителей, в Харькове и в Запорожье. Недавно второй раз побывала на курсах повышения квалификации в Москве в Межотраслевом научно-техническом

комплексе микрохирургии глаза имени С.Федорова. Благодаря ее «золотым» рукам тысячи пациентов снова видят мир.

С. Шамрай.

г.Ташкент.

# – В НЕСКОЛЬКО СТРОК — ПИСЬМА ПЕРЕСТАЛИ ПРОПАДАТЬ

Спасибо газете за оперативность и помощь в решении разных, в том числе и житейских проблем. У нас была такая ситуация: в подъездах часто гас свет и пропадала корреспонденция из почтового ящика. После вмешательства газеты письма перестали пропадать, а лестничные клетки освещены. Недавно мне вручено письмо от ГАК Узбекэнерго, подписанное генеральным директором, в котором сообщалось о принятых мерах. Спасибо!

С. Перелыгина.

г.Ташкент.

#### РАЗВОДИМ ГРИБЫ

В подвале нашего дома такая сырость, что хоть грибы разводи. Но шутки-шутками, а сырость и фильтрация воды из ржавых труб грозит разрушить стены, а в квартирах первых этажей сыро, стоит гнилостный запах. В наше ТСЖ «Теодора» по улице Арнасай сколько ни обращайся, толку никакого нет.

Ф.Оленникова.

Жительница дома № 4 по улице Арнасай.

г.Ташкент.

#### — «ПРАВДЕ ВОСТОКА» ОТВЕЧАЮТ — ЗАМЕСТИТЕЛЬ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ ПРАВЛЕНИЯ ОБЪЕДИНЕНИЯ «ТАШГОРПАССТРАНС» М.МИРКАСЫМОВ:

Жители района ТТЗ обратились в редакцию с просьбой восстановить маршрут автобуса № 1, который соединял этот отдаленный район столицы страны с центром. Сегодня им приходится добираться до центра буквально «на перекладных», тратить в два-три раза больше времени и денег на транспорт. Об этой ситуации рассказано в заметке «Куда подевался автобус?», опубликованной 26 октября 2001 года.

Вот что ответил заместитель председателя правления «Ташгорпасстранс» М.Миркасымов: «Трасса автобусного маршрута № 1 изменена в связи с дублированием метрополитена. В настоящее время район ТТЗ обслуживают автобусные маршруты № 16, 17, 24-э, 105, маршрутное такси 53, трамваи 6 и 13, троллейбусный маршрут 9, связывающий район ТТЗ с метро и с центром. Восстанавливать автобусный маршрут № 1 по старой трассе не предусматривается».

#### ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ПО «ТАШТЕПЛОЭНЕРГО» Л.А.КОСТИН:

Цены за теплоэнергию растут, и это беспокоит многих читателей. Об этом газета писала в заметке «Монополист вновь поднял цены», опубликованную 9 ноября 2001 года:

В официальном ответе генеральный директор Л.А.Костин сообщает: «До 1 июля 2001 года применялся тариф на горячую воду - 200 сумов на 1 человека. За первое полугодие 2001 года доля возмещения населением затрат за оказанные услуги по горячему водоснабжению составила 21,3 процента от затрат».

Ссылаясь на Указ Президента страны «О новом этапе углубления экономических реформ в сфере коммунального обслуживания» от 17 апреля 2001 года, Л.А.Костин сообщает, что в 2001 году население должно возмещать 42 процента затрат на горячее водоснабжение, поэтому с 1 июня 2001 года были введены новые тарифы - вдвое больше прежних.

«Таштеплоэнерго» «утешает»: «Периодические повышения тарифа на отопление и горячую воду неизбежны». И сообщает: «Утверждение тарифов на тепловую энергию осуществляет Главное управление финансов г. Ташкента».

Как же быть? И здесь «Таштеплоэнерго» дает советы: «В квартирах, оборудованных индивидуальными приборами учета тепла, среднемесячное потребление горячей воды на одного человека в полтора-два раза ниже. Это приводит к экономии денежных средств и, безусловно, стимулирует установку приборов учета расхода горячей воды в квартирах. ПО «Таштеплоэнерго» организовало службу по установке приборов учета тепла на договорных началах».

#### «В СТИЛЕ ВАМПИР»

Под таким заголовком под рубрикой «Частный случай?» 11 ноября была опубликована статья о том, что владельцы частного магазина в жилом доме самовольно установили шестиметровый навес.

Редакция получила ответ заместителя генерального директора территориального коммунально-эксплуатационного объединения хокимията города Ташкента И. Холматова. В нем сообщается, что навес над фасадной частью магазина, расположенного на первом этаже дома № 21 по улице Катартал Чиланзарского района, убран.

Отдел писем.

#### лохотрон

Вообще-то иронизировать над хорошим вроде бы как и не пристало. Но когда нашей неиссякающей доверчивостью, качеством в принципе прекрасным, пользуются обыкновенные вымогатели, что уж тут «клеймить» ловкачей... Мошенники и есть мошенники, их просто остерегаться нужно. А если над чем и посок-

рушаться, - так именно над собственной хорошестью.

Звонят, например, вам по домашнему телефону и произносят такую речь (дословно): «Если вы разочаровались в своей работе и не можете себя найти в чем-то другом, приходите к нам, мы вам помо-

жем. У нас вы можете обрести достоинство и материальную независимость. Нужны только ваши активность и желание проявить

У поднявшего трубку оно, это достоинство, уже просыпается: ведь позвонили-то именно ему! В голове вихрь мыслей: а как узнали, а почему именно тогда, когда он действительно... Как-то в голову не приходит сразу, что таких, как он, вместе с их желанием проявить себя и именно в данный момент, может быть немало. А тут еще: «Не волнуйтесь, мы позаботимся о вас». И этого оказывается достаточно - опережающая все благодарность заставляет вас спешно записывать адрес... И лишь потом вы соображаете, что так ничего и не узнали о тех, кто вас пригласил: «Не телефонный разговор».

В таком же неведении топают по указанному адресу («все узнаете на месте, мы вас обучим, вы убедитесь, что с нами стоит иметь дело») и те, кто сам проявил инициативу, набрав номер телефона, указанный в газетном объявлении: «хорошо оплачиваемая работа». А на месте им так вначале распишут привлекательности этой работы и что «это вам нужно, а не нам», что заинтригованным людям почти стыдно становится за дурацкие расспросы. И они молча оплачивают вход в помещение, где состоится «презентация», - « у нас новая солидная фирма, не путайте с дру-

Вопросы возобновляются уже в редакции, куда обманутые люди обращаются с жалобами. Как же так, мол, мы пошли туда (адреса специально меняются), а с нас и за

вход взяли, и за лекцию (тысячу!), а оказалось, что там... все «тот же гербалайф». И нужны распространители давно скомпрометировавшей себя «панацеи» от всех болезней. Раньше хоть все называли своими именами...

А теперь следует вывод: не верить конспираторам! «Новые» фирмы,

# ХОРОШИЕ МЫ ЛЮДИ...

#### (Иронические заметки)

которых сейчас так много, часто оказываются хорошо знакомыми старыми. И уж если за вход берут... либо вам некуда тратить деньги, которых и так не хватает.

Или еще письма стали приходить волнующего содержания. Моей соседке, например, такое письмо пришло... через несколько дней после ее смерти. Фамилия, имя, отчество все точно. Марки на конверте только ташкентские, а «точный адрес отправителя» назван в письме: «Московское представительство гуманитарной организации, г. ю. Тронхейм, Норвегия». В компьютер которой (организации), оказывается, «занесены ваши данные как претендентки на гуманитарную помощь». И вы даже «выбраны участником финального розыгрыша главного гуманитарного приза - туристической поездки в Норвегию и помощи в размере 5000 (пяти тысяч) немецких марок». С ума можно сойти! И письмо-то называется «Извещение победителя». Вручено оно было дочери покойной.

Пережив первое потрясение (не дождалась мать такого признания и помощи), та стала волноваться, а не положено ли чего наследникам... звонила в собес, в военкомат - там ничего о подобных гуманитарных акциях не знают.

А дело еще в том, что покойная была из числа пострадавших в немецкую оккупацию, и письмо попало, что называется, «в струю», думали, что ей положена известная компенсация. И вот - красивый конверт, латинский шрифт, текст в компьютерном исполнении. Правда, ни печатей, ни подписей. А почему-то требуются в ответ заявление, фотографии и анкетные данные (а как же «компьютерные данные»?).

И еще - две с половиной тысячи отечественных сумов. Последнее вложить в конверт со всеми остальными «компонентами» (если не хватит одного из «компонентов», вы будете дисквалифицированы) и отправить на а/я (абонентский ящик) 5772. Приехали!

Но это уже потом, при коллектив-

ном изучении письма, стали задаваться вопросами, что же это за такая норвежская организация с московским филиалом и ташкентским а/я, что даже расчетного счета в банке не имеет, - наличными в конверте берет? «Так ведь тут сказано, что на оформление заявки», находились возражающие. И уж совсем сби-

вало с толку, что данная организация, оказывается, помогает еще и голодающим Нигерии, Зимбабве, Заира, Анголы... Так сообщается в письме. И тут же вышибающий слезу снимок отощавших чернокожих мамы с ребенком.

И не говорите, что ни на кого эта фальшивка не подействовала! Рассказывают, что одна пенсионерка двенадцать тысяч сумов отправила на тот самый а/я, собрав их предварительно по знакомым и близким, ну, не обернутся Главным Призом (в письме предупреждение: «в этот разможете выиграть не вы») - так голодающим в Нигерии пойдут. Люди мы лобрые.

Нет, раньше все было проще: «Пошли рубль, и тебе вернется столько-то тысяч», и называлось это игрой. А тут какая уж игра - разве что на самых чувствительных человеческих струнах. Да, несмотря ни на что, - все на той же нашей с вами доверчивости.

А еще стали вдруг ходить, стучаться в двери чуть свет разные «общественники», ошарашивая просьбами о срочной помощи - «в соседнем доме одинокий человек умер, собираем на похороны». Не успев толком со сна сообразить, что к чему, прежде всего испытываем сострадание, - и даем, даем... Я попыталась спросить у одного такого просителя номер дома и квартиры, где случилась беда («муж умер, жене и детям не на что хоронить»), - сама, мол, занесу. Тот ретировался, ничего не ответил. И на том, как говорится, спасибо, не довел до нервного потрясения людей, к которым бы я, чего доброго, и направилась...

Галина Георгиева.

 Мошенники и есть мошенники, их просто остерегаться нужно.

•Слово «адвокат» означает «призыв о помощи».

•Ответ дает следствие

КРИМИНАЛЬНЫЕ СЮЖЕТЫ

# СОВСЕМ НЕ КАЛОРИЙНАЯ «ПИЩА» НАРКОКУРЬЕРОВ

Таможенный комплекс «Алат» считается юго-западными автотранспортными «воротами» республики. В месяц через него проходят тысячи автомашин с номерными знаками краев далеких и близких. Сотрудники комплекса здесь обнаруживают и пресекают самые различные попытки нарушения таможенных правил. О двух из них наш рассказ.

Пресса много раз сообщала, что наркомафия зачастую использует для незаконной транспортировки опасного зелья живые контейнеры. Наркокурьер заглатывает опасный пакетик, в основном с героином, и пытается провезти через границу. До сего времени такой вид доставки «белой смерти» использовался в основном при следовании по железной дороге.

Но неожиданно оказалось, что опыт железнодорожных нарушителей стал использоваться на автомобильном транспорте. При обычном личном досмотре двух гражданок соседнего Туркменистана Э. Эгамбердыевой и Г. Амановой на «Алате» таможенники обратили внимание на необычную нервозность жейщин и провели их профилактический осмотр. В женских желудках обнаружены пластиковые пакетики с порошком белого цвета. Как показала экспертиза, это был героин, самый сильнодействующий наркотик. Одна из женщин пыталась провезти 68 граммов, а вторая - 77 граммов. У кого и где была получена отрава, ответ даст следствие.

А своеобразный «рекорд» по провозу на территорию Узбекистана подакцизной продукции установил житель Каракульского района Бухарской области А. Янгиев. Следуя через таможенный комплекс «Алат» домой из соседнего Туркменистана, он попытался провезти в своем

«Жигуленке» 5800 пачек сигарет, стоимость которых, по оценке, составляет свыше двух миллионов сумов. И по этому факту возбуждено уголовное дело.

Алатские таможенники сумели пресечь и вообще оригинальный вид «бизнеса» - пороховой. В степной зоне Алатского района передвижная группа изъяла у гражданина Туркменистана Д. Яхшиева прессованную пороховую трубу длиной 35 и толщиной до пяти сантиметров. По словам «взрывоопасного» гостя, он приобрел «игрушку» совершенно свободно возле универмага в Алате у некоего Саида. В результате проведенных следственно-розыскных мероприятий личность продавца удалось установить. Им оказался местный житель С. Файзиев. У него дома обнаружено еще несколько подобных «труб».

Цепочка раскручивалась дальше и привела оперативников в Бухару, где в доме К. Халилова «нащлось» восемь «труб», килограмм пороха, несколько килограммов дроби, гильзы, а также снаряженные патроны для ружья 16-го калибра. У Р. Хусаинова, проживающего в Алатском районе, изъяты незарегистрированное ружье 16-го калибра, «трубы» и использованные гильзы того же калибра.

Откуда брались боеприпасы, почему их пускали в продажу, а также зачем хранилось незарегистрированное оружие? На эти вопросы ответ даст следствие.

> Фуркат Насруллаев. Начальник организационного отдела управления ГТК по Бухарской области, капитан таможенной службы.

Назира Шабанова. Соб. корр. «Правды Востока». Бухарская область.

#### ЗА ТРИДЦАТЬ... ТЫСЯЧ СУМОВ

Не знаю, эквивалентна ли покупательская способность древнебиблейских тридцати сребренников нашим нынешним 30 тысячам сумов, но роковая цифра всплыла в судебном отчете.

Ахмаджон Р. порешил сорокалетнюю мать-одиночку Зульфию Хайдарову именно за эту сумму, оставив сиротами троих детей. А вина несчастной была в том, что она вовремя не смогла вернуть Ахмаджану долг в 30 тысяч сумов. Из-за этого и началась у них разборка, перешедшая в драку, в ходе которой сильный мужчина задушил несчастную женщину, а потом, для верности, добил ударом отвертки.

Совершив смертный грех, Ахмаджон Р., заметая следы, написал клеветническую записку о том, что убийство совершила, якобы, давняя приятельница Зульфии П. Боборахимова, с которой у жертвы были долговые споры...

Но опытные работники правоохранительных органов, используя почерковедческую экспертизу и другие достижения современной криминалистики, вышли на настоящего виновника. Он был задержан в другом городе. Дома у него, к тому же, при обыске было найдено изрядное количество наркотических веществ.

Юрий Гентшке. Соб. корр. «Правды Востока». Ферганская область.

# НУЖДАЕТСЯ ЛИ АДВОКАТ В ЗАЩИТЕ?

- СИТУАЦИЯ

Благодаря независимости, как и во всех сферах, были созданы законодательные основы по усилению, обеспечению подлинной самостоятельности системы адвокатуры, повышению статуса и полномочий адвокатов. На любом судебном процессе на равноправной основе выступают с одной стороны обвинитель, с другой - защитник.

Но иногда встречаются и «защитники», которые не придерживаются «клятвы адвоката», содержащейся в статье 3 Закона «О гарантиях адвокатской деятельности и социальной защите адвокатов», а думают только о собственной выгоде.

В Высшем хозяйственном суде судьи вынесли справедливое решение, отклонив прошения адвоката, который допустил несправедливость по отношению к клиенту.

В этом в судебном процессе, вопреки общепринятой практике, защитник просил суд о защите. Адвокатское бюро «Химоя», обратившись в хозяйственный суд с исковым заяв-

лением, попросило помощи о взимании с ООО «ЮТА» 3 миллионов 454 тысяч 828 сумов.

На основе договора, составленного между сторонами о правовом обслуживании, адвокатское бюро «Химоя» взяло на себя обязательства по оказанию помощи в правовом решении спорных вопросов общества с ограниченной ответственностью «ЮТА», а общество должно было оплачивать выполненные работы.

И действительно, на основе исковых заявлений, подготовленных адвокатским бюро «Химоя», для «ЮТЫ» были взысканы с нескольких организаций 2,5 миллиона сумов дебиторских задолженностей и более 2 миллионов сумов штрафа.

Но средства, требуемые для оплаты услуг адвокатского бюро, считающегося «истцом», не отвечают нормам справедливости.

- Мы доказали несправедливость расчетов, сделанных истцом, - сказал судья Высшего хозяйственного суда Ибрагим Алимов. - Сущей несправед-

ливостью является то, что в подписанном адвокатом адвокатского бюро «Химоя» Д.Ашировым и председателем «ЮТЫ» В. Чевеленковой договоре указано, что оплата услуг будет состоять из 15 процентов взысканных дебиторских задолженностей и 50 процентов штрафных сумм. Адвокат должение был понимать, что это положение может привести «ЮТУ» к кризису и недопустить подобное. Ибо ни в какие правовые и моральные нормы не укладывается, что, взыскав 4,5 миллиона сумов, 3,5 миллиона требуют за оплату своего труда.

Согласно статье 9 Гражданского кодекса защита гражданских прав не должна нарушать права и интересы других лиц, которые охраняются законом. В кодексе в правовых отношениях предусмотрены честные, объективные и справедливые действия.

В осуществлении своих прав гражданами и юридическими лицами необходимо соблюдать уважение к духовным принципам и моральным

нормам общества, а предпринимателям следует придерживаться правил деловой этики.

Судебная коллегия, приняв во внимание все материалы дела, признала необходимым удовлетворить на основе судебных решений выплату 10 процентов пеней с взысканных 2 миллионов 153 тысяч сумов обществу с ограниченной ответственностью «ЮТА» за оказанную правовую помощь, а остальную часть исковых требований отклонить.

Слово «адвокат» означает «призыв о помощи». Но если адвокат прежде всего думает о своей выгоде, то в результате теряет доверие клиента. В этом отношении необходимо еще отметить, что неопределенность конкретных норм оплаты оказания услуг системы частной адвокатуры в нашем законодательстве также является причиной подобных ситуаций.

Норгул Абдураимова. Корр. Уза.



IDRABAA BOCTOKA

4 января 2002 года



Батыр Убайдуллаев в должности председателя Центрального совета общественного движения молодежи Узбекистана «Камолот» - с весны 2001 года. Его кандидатуру утвердили на учредительном съезде движения. На вопрос, что он за человек, многие пожимали плечами. Знали лишь, что последние четыре года работал в фонде «Умид».

Наше знакомство состоялось случайно. Это было на играх КВН, куда он стал ходить регулярно, то ли по долгу службы, то ли из-за личного пристрастия. Держался он просто, был доступен в общении. Мысль побеседовать с Батыром Убайдуллаевым возникла позже, когда увидела, как он общается со своими товарищами. На представительном форуме вместо того, чтобы в перерыве уединиться с высокопоставленными чиновниками, он внимательно слушал, о чем рассуждают молодые камолотовцы, волонтеры. Чувствовалось, что он хочет познать эту аудиторию, взрастить зерно доверия.

Такова предыстория беседы с Батыром Убайдуллаевым.

# НА ЧТО ОПИРАЕТСЯ молодежная пирамида?

- Итоги подводить, вроде, и рано. Однако прошло восемь месяцев, что изменилось в жизни организации, молодежи?

- Если вас на нынешний момент интересует количество камолотовцев в наших рядах, то из 8 млн молодых граждан страны в возрасте от 14 до 28 лет, живущих в республике, к нам пришли 3 млн 200 тысяч. Это кроме детской организации, существующей в нашей же структуре. Поголовное членство не входит в наши планы. Это нереально, да и опрометчиво. Пусть каждый сам сделает выбор. Интересы нашего движения совпадают с политикой государства - воспитать достойную молодежь.

- Каковы ваши стратегические и тактические планы?

- От легко сказанного: «Воспитать физически и нравственно здоровую личность» до осуществления этого стремления надо пройти непростой путь. И тому есть несколько причин. Для начала надо признать, что за прошедшие десять лет, хотели мы того или нет, но потеряли кадровых работников, прекрасно работавших и разбиравшихся в проблемах молодежи. Сам я в свое время вышел из такой среды и многому там научился. В том числе и работе с людьми. Значит, стоит первоочередной вопрос - подготовки кадров руководителей различного звена, которые могут повести за собой осталь-

Возведение ступенчатой пирамиды движения, если образно выразиться, может иметь лве конфигурации. Одна как египетская - вершиной вверх, другая - по типу МММ, когда масса опирается на одну точку. Как у вас?

- Мы возводим правильную пирамиду, где нижнюю платформу, более массивную и значимую, будут «составлять» первичные организации с различного рода интересами, направленностью. Цементирующим фактором будут служить подготовленные люди. Не всегда отличник учебы, производства - человек, способный организовать людей, собрать единомышленников. Этому надо учиться. Как и тому, как вести протоколы собраний или же с трибуны выступить с пламенной речью.

Учеба руководителей будет вестись по регионам, когда наряду с разъяснением четкой концепции общественного движения «Камолот» на местах будут разработаны конкретные программы работы

Одним из наших направлений является стимулирование молодых в их стремлении к знаниям, моральная, а когда возможно, - и материальная поддержка. На сегодняшний день 2,5 млн сумов мы потратили на обучение, оплату контрактов нашей молодежи. Сюда же можно отнести просвещение подрастающего поколения по вопросам СПИДа, пагубности наркотиков, других вредных привычек, пристрастий. Такая работа будет продолжаться и в знаниям, силе. Огромную поддержку в этой связи оказал Детский фонд ООН - ЮНИСЕФ. Благодаря выигранному гранту в 30 тысяч долларов США мы намереваемся в этом году открыть в областях 14 центров по профилактике ВИЧ-инфекции, наркомании.

- Финансовая сторона вопроса многих неправительственных организаций оставляет желать лучшего. Бюджет организации, оказавшейся правопреемницей фонда с одноименным названием, по сведениям, был на нуле. Как вы вышли из положе-

- Первоначально и государство, и около тридцати мощных в финансовом отношении предприятий, министерств, банков поддержали нас. Затем вышло постановление, согласно которому десятая часть от налога малого и среднего бизнеса должна идти на поддержание нашего движения. Сегодня это составляет более 1 млрд сумов.

- Получается, что государство обязало предприятия малого и среднего бизнеса оплачивать ваши расходы?

- Оно не обязало. Когда создавалось наше детище, то многие понимали, что без регулярного источника финансирования не смогут нормально функционировать все подразделения общественного движения «Камолот». Поэтому мы вышли с предложением, чтобы дали нам возможность заключить контракты с представителями малого и среднего бизнеса. Наши представители на местах всячески помогают им, консультируют, защищают интересы своих партнеров, а взамен получают в бюджет часть средств из тех, что должны идти в государственную казну. Правительство пошло на такой шаг, так как это вопрос воспитания будущих граждан страны.

- Кто составляет основной контингент участников общественного движения?

В первую очередь это молодежь, которая учится в школах, колледжах, институтах, университетах. С различными группами ведется своя работа. Особая роль уделяется выявлению лидеров. Главное, чтобы появились желание заняться самоусовершенствованием, стремление улучшить наше общество. Ибо с их подачи появляются новые илеи.

В качестве примера приведу первичную организацию Ташкентского государственного юридического института. Ребята четко представляют цели и задачи движения. Молодые юристы знают, как заинтересовать, чем занять своих сверстни-

Студенты открыли юридическую консультацию, конечно, на бесплатной основе. По своей же инициативе будущие правоведы в городе проводят семинары, встречи, конференции. Их аудитория -

молодежь. Обучая товарищей правовым знаниям, они сами получают практику.

Есть и негативный пример. Изучение деятельности первичной организации в Национальном университете показало, что сознание молодых юношей и девушек еще не перестроилось. Формально были проведены собрания, оформлены протоколы, отсутствовали заявления и необходимые документы. А проведенные мероприятия скорее дискредитировали движение. Студентам такая организация не нужна. Сейчас положение исправляется.

Хотя в каждом учебном заведении, предприятии заместители руководителей должны содействовать, поддерживать в качестве куратора начинания молодых, на деле нечасто это увидишь.

В работе с подрастающим поколением порой используем испытанные методики, если они сегодня применимы к реалиям дня и дают хорошие

- Вы были у истоков зародившегося пять лет тому назад фонда «Умид». Какую лепту в движение «Камолот» вносит элига студентов, магистрантов, проучившихся за рубежом?

- К моему глубокому сожалению, и это я не скрываю, «умидовцев» привлечь к работе не удалось. Обучившись за государственные деньги в других странах, получив особую квалификацию, элита самоустранилась от интересов молодежи, хотя на них возлагались большие надежды как на будущих руководителей разных рангов. Видно, мы чего-то не учли. Хотя, работая на посту руководителя фонда «Умид», я прикладывал огромные усилия, чтобы объединить ребят. Хотел даже создать клуб по типу Гарвардского.

Мне импонируют их эрудиция, интеллект, логическое мышление, однако среди них не выявился ни один лидер. Многое v них определяется хорошими условиями труда, оплаты, досуга.

- Каждый счастлив настолько, насколько он готов им стать. Общеизвестная фраза. Вероятно, стоит раздвинуть понятие счастья, в том числе и для «умидовнев».

Служение общему делу - плохо это или хорощо? С позиции юного, незрелого члена общества я затрудняюсь ответить. Мы еще мало молодежь знаем, недостаточно прислушиваемся к их мыслям, не знаем движений души. Даже элементарного - на какие рычаги надавить, чтобы вывести из аморфного состояния. В чем они видят счастье? Если мы найдем ключик к ответу на этот вопрос и сможем открыть потаенную дверь их сознания, то свою пирамиду мы построим надежную.

> Беседу вела Муяссар Максудова.

# «HOBOE NOKOVEHNE»-

так звучит по-русски название открывшейся в Нукусе негосударственной некоммерческой организации «Жана аулад». Главная ее цель - активизация роли граждан, особенно молодежи, для развития систем образования, здравоохранения, науки, культуры, экологии, углубления экономических реформ.

Свои первые шаги на пути к поставленной цели члены ННО «Жана аулад» сделали в системе образования. Они выбрали самый отдаленный район - Муйнакский. Поводом послужила астреча с учителем английского языка Куанышти лучших педагогов Узбекистана в течение 45 дней проходил стажировку в Америке. Инициативу энтузиастов из ННО «Жана аулад» открыть шестимесячные курсы по изучению английского языка для детей из малообеспеченных семей поддержал заведующий районо Жанабай Жусипов. Ребята побывали в муйнакских школах, отобрали 16 старшеклассников, пожелавших заняться изучением английского языка. Тестирование прошли шестеро. Они и были зачислены на бесплатные курсы. Занятия проводит три раза в неделю Куанышбай Орынбаев. Уже есть первые успехи.

Пока труд учителя, приобретение учебников все идет за счет ННО «Жана аулад», в частности, на средства учредителей.

Хотелось бы привлечь внимание местных спонсоров. Ведь дело, за которое взялись ребята из «Жана аулад», ориентировано на подготовку образованной молодежи. Найдутся, наверное, люди, которые поощрят и помогут ННО крепко встать на ноги. А сейчас их поддерживают иностранцы. Так, представитель британской ННО «Global Source Net» Лоуренс Холл предоставил им бесплатно помещение под офис и для занятий английским языком, где обучение будет вестись на каракалпакском языке. Нельзя не отметить помощь южнокорейского общества «Касамо», сотрудничающего с Институтом азиатской культуры и развития (ИАКР) в Ташкенте. Благодаря им «Жана аулад» провел семинар для

заведующих и воспитателей детских садов Каракалпакстана на тему: «Влияние и положительный эффект дошкольного образования на детей». Нельзя не отметить ректора КГУ профессора К. Утениязова, бесплатно предоставившего помещение университетского центра духовности для проведения семи-

Председатель собрания учредителей ННО «Жана аулад» Марат Аллакуатов возлагает большие надежды на продолжение сотрудничества с «Касамо» и ИАКР, мечтает об открытии образовательного центра для детей, при котором будет свой детский сад, компьютерный центр, где малыши смогут изучать английский и корейский языки.

Венера Нажимова. Заслуженный работник народного образования Республики Каракалпакстан.

### ВЫБИРАЕМ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

В Коканде по инициативе областного комитета общества Красного Полумесяца открылся Центр «Здоровое поколение»

Он оснащен спортивным оборудованием, техническими средствами и компьютерами, закупленными на деньги Международного Комитета Красного Креста (МККК). Главная задача центра тянуть руку помощи тем, кто - пропаганда здорового образа жизни, защита окружающе ды, борьба против наркомании, СПИДа, курения, других вредных привычек.

Активисты разработали целевую программу для интеллектуального, нравственного развития молодежи, помощи ей в выборе профессии, учебе, создании благополучной семьи.

Вечера, беседы, встречи организуют волонтеры из числа студентов - отличников местного педагогического института. Немало было сказано о доброте, родном доме, любви и преданности Родине на встрече с аксака-

лами. Работники правоохранительных органов, представители махаллинских комитетов призвали молодежь быть бдительными. Долг каждого - про-«сел на иглу».

волонтеров поддерживают работники местных органов власти, педагоги, врачи, юристы, ученые. Пакет предложений, выработанных в ходе обсуждений, они передают на рассмотрение постоянно действующим комиссиям хокимията.

Подобные культурно-молодежные центры ферганский ОК Красного Полумесяца намерен создать в Маргилане, Куве, Ташлаке, Бешарыке.

Руслан Алиев.



Y 12	* * *	*							*	*	+ *+	
пн вт ср чт лт ЗНАКИ сб ЗОДИАКА вс	9 HBAPb 7 14 21 28 1 8 15 22 29 2 9 16 23 30 3 10 17 24 31 4 11 18 25 5 12 19 26 6 13 20 27	ФЕЗРАЛЬ 4 11 18 25 5 12 19 26 6 13 20 27 7 14 21 28 1 8 15 22 2 9 16 23 3 10 17 24	MAPI 4 11 18 25 5 12 19 26 6 13 20 27 7 14 21 28 1 8 15 22 29 2 9 16 23 30 3 10 17 24 31	ARPEJIS  1 8 15 22 29 2 9 16 23 30 3 10 17 24 4 11 18 25 5 12 19 26 6 13 20 27 7 14 21 28	MAY 6 13 20 27 7 14 21 28 1 8 15 22 29 2 9 16 23 30 3 10 17 24 31 4 11 18 25 5 12 19 26	3 10 17 24 4 11 18 25 5 12 19 26 6 13 20 27 7 14 21 28 1 8 15 22 29 2 9 16 23 30	ИЮЛЬ 1 8 15 22 29 2 9 16 23 30 3 10 17 24 31 4 11 18 25 5 12 19 26 6 13 20 27 7 14 21 28	ABIVCT 5 12 19 26 6 13 20 27 7 14 21 28 1 8 15 22 29 2 9 16 23 30 3 10 17 24 31 4 11 18 25	CEHTSISPD  2 9 162330 3 10 17 24 4 11 18 25 5 12 19 26 6 13 20 27 7 14 21 28 1 8 15 22 29	OKT95Pb 7 142128 1 8 152229 2 9 162330 3 10172431 4 11 1825 5 121926 6 132027	HOSISPS 4 11 18 25 5 12 19 26 6 13 20 27 7 14 21 28 1 8 15 22 29 2 9 16 23 30 3 10 17 24	ДЕКАБРЬ  2 9 162330 3 10 172431 4 11 1825 5 12 1926 6 13 2027 7 14 21 28 1 8 15 2229
OBEH (21.03 - 21.04)		3 9 2 9 9 1 9 9 7 9 2 1 2 8 8 9	8 9 9 0 8 9 0 0 8 9 0 0 8 9 0 0 0 0 0 0 0 8 9 0 0 0 0	3 1 6 6 0 7 0 m 2 7 7 7 0 6 m 2	8 1 0 8	7 4 8 0 # 8 # 2 0 8 7 4 5 5 6 9 5 6 8 6 7 0 8 7 8 8 9 7	8 53 8 6 7 7 1 0 6 2 9 9 8 6 9 7 7 8 7 8 53 9 7 8 53 7 8 53 7		8 8 9 8 6 8 10 4 9 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10 10	9 1 0 8 9 1 7 7 6 0 7 7 6 0 8 8 9 9 1 1 8 0 7 1 8 9 6 7 8		6 6 7 7 7 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
(22.04 - 20.05)	0000 0000 1200 0000	# 0 0 # 2 7 1 0 M 0 2 # 0 0 2 # 0		61024 1078 0060 8020 2087		? 8 8 13 4 2 8 6 0	28 78					6 6 0 0 0 8 6 0 0 0 7 2 2 2 2 3 6 2 7 7 6 0 7 2 2 4 2 2 3 6 2 2 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7
БЛИЗНЕЦЫ (21.05 - 21.06)					130 4 0 130 F 0 2 F 0 F 0 2 0 2 2 2 4 0 2 2 2 F 0 F 13 0 F 3 3				0 6 8 9 0 9 0 0 9 0 0 2 2 6 9 9 2 6 9 9 2 6 9 9 2 6 9 9 2 6 9		6 9 6 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	
(22.00 - 22.07)			# 8 9 0 0 0 0 m 1 8 m 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	# 124 ? <b>2</b> # 3 # 0 6* 124 0 9 3 6 # 0 6 1 6 # # 2 7 1	# 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	2 1 3 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	6 8 5 8 6 6 8 5 8 6 8 6 8 6 8 6 8 6 8 7 8 8 6 8 7 8 8 6 8 7 8 8 6 8 7 8 8 6 8 7 8 8 6 8 7 8 8 6 8 7 8 8 6 8 7 8 8 6 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8				2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
ДЕВА (23.08 - 22.09)		4 6 100 8 10				6 # 8 0 8 0 1 1 2 0 1 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 2 0 1 3 0	# 6 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	© 2 0 4 © 2 0 4 © 2 0 4 © 3 0 4 © 4 0 6 © 5 0 6 © 6 0 6 © 7		# 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	7 6 9 0 9 0 9 0 9 0 9 0 9 0 9 0 9 0 9 0 9
BECЫ (23.00 - 22.10)	# 8 8 8 B		6 7 0 0 8 2 4 0 7 7 13 7 7 7 9 8 2 0 6	6 6 7 9 2 3 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	2009 2009				6 F 6 6 6 6 6 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7 7			
Скорпион (23.10 - 22.11)		1 0 8 0 2 0 0 0 6 7 0 7 0 1 0 1	9 1 1 R 9 2 8 8	0 8 8 B	##260 00100 21#22		0 0 1 7 13 8 0 1 0 7 1 13 2			1 2 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	8 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	# 4 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6 6
CTPE.JELL (22.11 - 21.12)	8 0 8 2 0 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2	4 ? # 8 2 6 6 5 2 6 6 7 2 6 7 8 2 7 8 7 2 8 8 8 9 7 2 9	4 00 4 0 0 m 0 0 6 7 F 0 2 m 0 0 2 m 0 8 0 0 m 0	0 1 1 8 0 2 8 1 2 1 0 2 8 8 1 2 8 8 2 7 6 1 3 0 0		8 2 3 0 2 1 0 0 0 0 1 3 0 7 8 8 7 7 0 8 7 0	20 2 MAO 0 0 4 4 0 7 6 2 0 7 0 7 8 0 7 7 9 2 MA 9 3 8 7 9 2 MA 9 3 8 7 9 3 8 7 9 3 8 7	0 7 1 2 7 2 7 3 0 9 8 8 0 7 9 8 9 9 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8	# # # # # # # # # # # # # # # # # # #	0 2 1 6 2 2 0 3 2 13 1 3 0 7 2 3 7 6 3 8 7 6	## 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	
KO3EPOF (22.12 - 18.01)		2	# # 0 km © 0 © 1 0 0 7 0 <b>/ 2</b> 1 1 <b>2</b> 0 <b>2</b> <b>/</b> 0 km 1				7 4 55 20 10 2 2 2 2 2 8 1 8 2 9 8 2 7 8 2	* 13 2 0 2 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0			0	
96ДОЛЕЙ (20.01 - 16.02)	8 8 9 20 8 # 7 8 # ½ 0 # 0 0 # ½ 0 8 8 # 8 8 6 9 6 # # 0 6 7 8	2 13 0 0 1 0 0 8 2 13 7 8 7 0 1 0 0 8 0 7 0 7 0 1	**************************************	8		* * * * * * * * * * * * * * * * * * *	2000 4 2000 4 2000 4 2000 4				## 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	0 6 0 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
РЫБЫ	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	# 9 6* 8 0 1 12 0 8 0 1 0 8 1 1 2 0 2 0 0 1 0 1 0 0 2 10 0 2 10 0 2 10	**************************************	2020 2020 2020 2020 2020 2020 2020 202		# 1 8 8 0 8 0 0 8 2 7 7 7		2				
<ul><li>благоприятный</li><li>неблагоприятный</li></ul>	3 8 9 9 8 8 9 6° день	? ⊕ ടെ 😭	2 8 8 9 0 7 0 - 6 a	<ul><li>⊕ ⊗ кы#</li><li>В # ⊗ ?</li><li># В # кы</li><li>удачный в (</li></ul>	8000 B	ТНОШЕНИИ ДЕН	8 12 7 2 8 12 0 0 9 8 8 17	1 1 2 8 F	© 22 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	© ¶ ⊕ № # ¶ № © ⊗ # ¶ ® ⊕ <b>2</b> # 8 8 ки, приобрете	7 0 6 6 6 7 7 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9	

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ПРАВДА ВОСТОКА" ОТ ВСЕЙ ДУШИ ЖЕЛАЕТ СВОИМ ЧИТАТЕЛЯМ.
ЧТОБЫ В 2002 ГОДУ У ВАС СБЫВАЛИСЬ ТОЛЬКО БЛАГОПРИЯТНЫЕ ПРОГНОЗЫ!

- вероятность получения травмы, осложнения со здоровьем - пик творческой активности

? - риск стать жертвой обмана

🥳 - благоприятный день для отдыха и занятий спортом 💉 - романтические встречи, объяснения в любви

Ð

- благоприятный день для деловых встреч и переговоров